一房」成澳博力

股權變動前

何鴻燊

Lanceford

55.702%

4.839%

持股約14%市值逾百億 「賭王」僅保留100股澳娛

香港文匯報訊(記者 涂若奔) 「賭王」 何鴻燊再次安排私人持有資產轉移,將持 有的澳博(0880)股權,分別轉到「三 房」夫人陳婉珍,及「二房」的五名子女 名下。澳博控股股東澳門旅遊娛樂(澳娛) 股權有變,何鴻燊只保留100股,若連同 通過信德(0242)持有的澳博股份,「二房」 持有澳博約14%成為澳博大股東。澳博昨 公布消息後下午甫一復牌股價即迅速下 跌,最低見13.1元跌8.9%,其後跌幅收 窄,全日收報13.80元,跌

澳博昨日發出公告指出, 澳娱的最大單一股東 Lanceford,獲何鴻燊轉讓個人持有的4.839%澳娛股 份,從而令Lanceford持有澳娱股份由26.816%升至 31.655%,「賭王」本人僅保留100股澳娛普通股。 另外,由何鴻燊實益擁有的Lanceford,將分給「三 房」陳婉珍和「二房」何藍瓊纓5個子女共同持

股權變動無礙整體擁有權

據公告披露,澳娛透過其持有99.99%的附屬公司 STDM,持有澳博55.702%權益;而Lanceford經過 此次股權變動後,持有31.655%澳娛權益。公告 稱,此項安排對何鴻燊家庭成員於公司之整體擁有 權並無影響,而公司管理或策略性方向亦不會有變

「三房」陳婉珍持股8.91%

澳博發言人回應香港文匯報查詢時表示, Lanceford股份之最終受益人為陳婉珍,她透過 Action Winner Holdings Limited公 司 持 有 Lanceford50.55%股權;而何超瓊、何超鳳、何超 蕸、何超儀與何猷龍則透過Ranillo Investments Limited持有剩餘的49.45%股權(五人各自擁有 Ranillo 20%股權)。

澳博發言人強調,此次股權分配較為平均,「三 房」略多一些,透過Lanceford總共持有澳博8.91% 權益,而「二房」則持有8.73%加上信德所持澳博 合共持有約14%,市值超過100億元。根據聯交所 資料計算,「三房」持有澳博約4.87億股,以昨日 收市價計算,市值約67.25億元;而「二房」持有

「四房」梁安琪持股7.63%

至於「四房」梁安琪,早前獲何鴻燊送股並增持 澳博至7.69%,目前為7.63%。不過,她還獲贈「澳 博B類股份」,約佔10%股權,但該批股份每年僅得 1澳門元股息,亦無權阻撓任何決議案。

澳博復牌股價一度急跌9%

公布消息後,澳博復牌股價曾急跌8.9%,永豐金 融集團研究部主管涂國彬接受香港文匯報採訪時表 示,澳博股價跌幅即日收窄,顯示市場不認為公司 經營會面臨危機,因為公司股權僅是在何氏家族內 部變動,何家作為一個整體仍牢牢把握控制權,預 計短期內股價即會回復平穩。他相信,信德、新濠 的情形亦差不多,不會有大問題。



■何鴻燊與「二房」5子女何超瓊、何超鳳、何超蕸、何超儀與何猷龍。資料圖片

(Ranillo Investment)

4.78億股市值65.9億元



■「三房」 陳婉珍持有 澳博8.91% 權益。 資料圖片



■「四房」 梁安琪目前 持 澳 博 為 7.63%。

資料圖片

何鴻燊

4.17億股市值57.6億元

100股普通股

濱海鎰泰拓投資移民市場

款業務的GE Commercial Financing (Singapore)。

渣打擬斥逾51億

購通用星汽車貸款業務

香港文匯報訊(記者 馬子豪) 渣打集團(2888)公

告,計劃收購通用電氣旗下位於新加坡的汽車及個

人貸款業務GE Money Pte. Ltd.,雙方已簽定協議,

惟交易仍需待監管機構批准,料可於今年首季完

成,據外電報道作價8.5億至9.5億坡元(約51.6億至

57.7億港元),而該項業務截至2009年12月底的總資

產值為23.5億坡元,相當於18.07億美元。渣打早於 去年中已收購通用旗下於新加坡,從事租購融資貸

香港文匯報訊(記者 邱婷)前身為「駿溢證券」 的濱海鎰泰證券昨日正式命名。該公司董事韓銘生 表示,公司主要業務為投資移民及資產管理,目前 兩個業務各佔一半,目標客戶主要是本港及內地企 業、上市公司及投資移民香港的內地人士。該公司 董事局成員有田琬善及湯正寶。

冀3年內上創業板

韓銘生指,未來發展方針主要為證券買賣及股票 融資、上市公司配股、企業融資、資產抵押融資、 收購合併及上市顧問服務,同時會積極開拓投資移 民市場,冀於一年內在投資移民市場的份額可增至

他又透露,目前公司正與財務中介機構、會計師 行及律師行合作,互相轉介客戶,目標於未來2-3年 內財務符合本港上市要求,尋求於創業板上市。



■濱海鎰泰證券開幕。 香港文匯報記者張偉民 攝

賭王財產多次重組分配

澳 博

註:二房透過信德所持澳博股份未計入其中

澳博股權變動前後架構

Lanceford

55.702%

澳

三 房

股權變動後

7.63%

▼ 4.87億股市值67.25億元

最終持股比例

四房

四房

香港文匯報訊(記者 李永青)自去年11月份起,賭王何 鴻燊開始將旗下財產進行重組,基本上是二、三、四房都 有份。先是在去年11月29日,把信德(0242)2.5億股轉讓給二 房等人持有的興利嘉地產,令二房成為持股達18.4%之單 一最大股東;及後,賭王又在去年12月份將其持有的7%澳 博(880)股份轉讓給四房梁安琪,令其持股量升至7.69%。

自何鴻燊將信德股份轉給興利嘉地產後,二房已成為 信德的大股東。現時興利嘉分別由何鴻燊和Ranillo共同持 有,Ranillo的股份則由賭王與二房太太藍瓊纓所生的五名

子女何超瓊、何超鳳、何超蕸、何超儀及何猷龍各持股 20%。除了信德外,藍瓊瓔所生的兒子何猷龍為新濠主席 兼行政總裁,並持有公司58.62%股權,而其姐何超瓊除 了管理信德外,本身也是澳門美高梅金殿董事總經理, 曾計劃透過美高梅(MGM)將澳門合營公司分拆來港上

四房方面,梁安琪本身已經是澳博執行董事,在早前獲 何源燊轉讓股權後,持股量7.63%。三太陳婉珍平日較為 低調,卻在這次財產重組中,獲得8.91%澳博股權。

法巴冀成首家人民幣輪商



香港文匯報訊(記者 周紹基) 為提供更多窩輪 產品,法國巴黎銀行在今 年推出外匯窩輪,該行上 市衍生產品部香港及新加 坡銷售主管郭小菱(見圖) 表示,該行暫時只推出美 元兑日圓及歐元兑美元兩 種貨幣的窩輪,因投資者 要認識有關產品仍需一段

時間,但她指外匯輪自推 出後,產品的街貨量正逐步上升,故該行會積極研 究再推出其他幣種的窩輪。

至於研究的範圍會否包括人民幣輪,郭小菱指很 多發行人都對此產品有興趣,但有關產品的推出, 關鍵主要是法律的問題,法巴會爭取成為首家推出 人民幣輪的發行商。

已作好準備 只待法規批准

郭小菱續指,推出人民幣輪無論在技術上或系統 上,該行已經作好準備,現時關卡主要是發行人民 幣產品需要合乎若干的法規,但港交所(388)仍未有 就此產品作公布,故無法實質推出相關產品。目前 該行亦於新加坡推出港股窩輪,產品推出的關鍵正 是法律上的批准,而該行會積極爭取成為首家推出 人民幣產品的發行商。

事實上,法巴近年積極發展其他投資產品的窩 輪,例如在09年推出黃金輪,去年推出期油輪,該 行更是本港最早推出期油窩輪的發行商,目前該行 在黄金輪及期油輪的發行及街貨量,均佔市場領導 地位。

外匯輪推出後街貨量漸增

對於法巴今年推出的外匯輪,她表示,外匯窩輪 於港交所上市,相較一般的外幣投資要到銀行做買 賣,交易更為容易方便,而且只要有港股戶口已可 參與,既可看升亦可看跌,自推出後,產品的街貨 量正逐步上升,由於相關產品引伸波幅較低,使其 槓桿率可高達15至20倍。

法巴又在兩周前,推出了法證指數,郭小菱指, 該指數可用於分析市場上窩輪及牛熊證,與正股走 勢的同步程度,有助投資者判斷莊家的質素,若指 數等於100,即窩輪的實際變幅與理論變幅同步;指 數大於100,實際升或跌幅高於理論值;相反,指數 少於100,實際升跌幅就低於理論值,對投資者而 言,相關產品的值博率便比較高。

港股連跌3日 成交萎縮



香港文匯報訊(記者 卓建安)港股昨日在A股下跌的 拖累下連續第三日下挫,收市報23,801.78點,跌75.08 點,跌幅為0.31%,惟成交額不大,顯示沽壓不是太 大。展望後市,有證券界業內人士認為,由於臨近春節 假期,預計港股成交額將進一步縮減,後市要到春節後 才會比較明朗。

恒指昨日在美股等外圍股市造好的帶動下高開93點至 23,970點,該位已是全日的高位,之後恒指反覆下跌。 由於內地A股昨日表現疲弱拖累恒指最低曾跌至23,751 點,跌126點,收市跌幅則收窄至75.08點,守住23,800 點關口。港股昨日主板成交額為647億元,成交額不 大,顯示大市沽壓不算大。昨日國企指數的跌幅大於恒 指,收市報12,596點,跌139點或1.09%。

昨日藍籌股中,匯控(0005)、長實(0001)及和黃 (0013) 靠穩,其中匯控收市報86.65元,升0.25元或

航運內銀股捱沽 利豐亮麗

航運股和內銀股沽壓較大,其中招商局國際(0144) 和中遠太平洋(1199)收市分別跌2.77%至31.6元和跌 2.14%至14.62元;建行(0939)和中行(3988)收市分 別跌1.57%至6.92元和1.44%至4.11元。昨日藍籌股中表 現最標青的首推利豐(0494),收市報51.85元,升2元, 升幅達4.01%。

信達國際研究部董事彭偉新表示,近期港股的走勢主 要受基金換馬影響,基金沽出內銀股和內房股,換入原 來持貨不多的長和系,並增持匯控,其實與股市整體的 基本面關係不是太大。

臨春節假期 後市料續偏淡

彭偉新續稱,由於春節假期的臨近,過年氣氛漸濃, 若無特別消息,預計港股成交額將進一步縮減。由於港 股成交減少,因此春節前恒指的上上落落對後市的方向 沒有太大的指標作用,所謂恒指10天、20天移動平均線 的意義也不大。他預計受A股市場影響,春節前港股的 走勢偏弱,港股實質的支持位為23,800點,重要的阻力 位仍為25,000點,而港股要到春節後才會比較明朗。

招商證券(香港)董事總經理溫天納表示,由於市場 擔憂內地有可能於本周五加息,目前市場觀望氣氛濃 厚。若內地周五不加息,料港股跌勢可望喘定,農曆新 年前或可升至貼近24,000點水平;相反,若內地調控力 度加大,港股將再次調整,而支持位為23,000點。

段 入 11時。 為審

香港文匯報訊(記者 周紹基)港交所 (388)昨日宣布,證監會已批准港交所分兩階 段延長交易時間,由今年3月7日,即該月 首個周一起,港交所將提前開市,由上午9 時30分至中午12時及下午1時30分至4時。 2012年3月5日同是該月的首個周一起,下午 交易時段將改為下午1時至4時。至於證券 及衍生產品兩市場的競價時段亦同樣會提 前開始。

披露易刊發公告時段亦更改

為配合延長交易時段,上市公司透過披露 易網站刊發公告的時段亦會更改。由今年3 **31** 月7日起,在一般交易日,早上的刊登時段 將再改為上午6時至8時30分,午休期間的登 將更改為上午6時至8時30分,午休期間的登 載時段則改為中午12時至下午1時。晚上刊 登時段則維持不變,即下午4時15分至晚上

為審慎起見,港交所將於下月安排多節供 銀行及證券商自願參與市場模擬時段,讓他 們可於第一階段實施前,確定營運一切妥 當。該所認為,延長交易時間將增加香港與 內地相關證券的價格發現功能,也可縮窄香港市場與區內競爭對手在交易時間上的差 距,以增加競爭力。